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 INMOVILIZADO MATERIAL 
   
 
 ADQUISICIÓN 
 
 

P. Adq. (21) Inm. Mat. 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
a  
a 
a 
a 
a 
a 

 
(570) Caja 
(572) Bancos 
(523) Prov.Inm. c/p 
(173) Prov.Inm. l/p 
(525) Efect.pagar c/p 
(175) Efect.pagar l/p 

 
 
 
 
 
 
 

 
ADQUISICIÓN CON ANTICIPO 
  ENTREGA: 
 

 (239) Anticipo IM 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
a 
a 

 
(572) Bancos 
(570) Caja 

 
 

 
 
 RECEPCION: 
 
 

P. Adquis. (21) I.M. 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
a 
a 
a 
a 
a 
a 
a 

 
(239) Anticipo IM 
(572) Bancos 
(570) Caja 
(525) Prov.Inm.c/p 
(173) Prov.Inm.l/p 
(525) Efect. pagar c/p 
(175) Efect. pagar l/p 

 
 
 
 
cdto. 
 
letras 

 
 
ELABORACIÓN PROPIA DE UN ELEMENTO 
 
            

 (601) Compr. Mat.Primas. 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
a  

 
(572) Bancos 

 
 

 (640) Sueldos y Salarios a (572) Bancos  
 (628) Suministros 

(472) H.P. IVA Sop. 
 
a 

 
(572) Bancos 

 
 

 (21X) elemento x a (731) TREIM  
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CORRECCIONES VALORATIVAS 
  

1) Amortización  
                     31/12 

 (681) Amort.  I.M.  
a  

 
(281) A.Ac. I.M. 

 

  
2) Deterioro 
         31/12 

 (691) Pérdida por deterioro 
de valor  IM 

 
a  

 
(291) Deterioro valor de IM 

 

 
2) Reversioón del deterioro 

                  31/12/X1 
 

20.000.000 (291)  a  (791) Reversión de valor 
de IM 

 
20.000.000 

 
ENAJENACION O VENTA  DE INMOVILIZADO MATERIAL 
 

 
 
 
P.Vta. 
   + 
IVA 
Rep 

(281) A.Ac.Inm. Mat. 
(291) Deterioro valor IM 
(570) Caja 
(572) Bancos 
(543) Cdto.c/p x enaj.Inm. 
(253) Cdto.l/p x enaj.Inm. 
 
    (671) Pda.Proc.I.M. 

 
 
 
 
 
a 
a 

 
 
 
 
 
(21) Inm. Mat. 
(477) H.P. IVA Rep. 
   (771) Benef.Proc.IM 

 
 
 
 
 
P.Adq. (18% 
P.Vta) 

 
INMOVILIZADO MATERIAL EN CURSO 
 
TRATAMIENTO CONTABLE 

a) Adquisición en el exterior.  
            

 (233) Maq. en montaje 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
a 

 
(572) Bancos 

 

 (624) Transporte 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
a 
 

 
(572) Bancos 

 

 (625) Primas seguros 
 

 
a 

 
(572) Bancos 

 

 (622) Reparac.y conserv. 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
a 

 
(572) Bancos 

 

 (213) Maquinaria 1/4 
a 
a 

 
(233) Maq. en montaje 
(731) TREIM 
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b) Producción propia.  
 

 (601) Compra Mat. Primas 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
a 

 
(572) Bancos 

 

 (640) Sueldos y salarios  
a 

 
(572) Bancos 

 

 (628) Suministros 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
a 

 
(572) Bancos 

 

 
           31/12/X0 

 (233) Maq. en montaje  
a 

 
(733) TREIM en curso 

 
 

 
 se sigue fabricando en el ejercicio siguiente 
  

 
 

(640) Sueldo y salarios 
(628) Suministros 
(472) H.P. IVA Sop. 

 
 
a 

 
 
(572) Bancos 

 
 
 

 (213) Maquinaria al finalizar 
a 
a 

 
(233) Maq. en montaje 
(731) TREIM 

 
 
 

  
ARRENDAMIENTO FINANCIERO  Ó LEASING 

- Firma de Contrato: 
 

(213) Maquinaria…. 
 

 (524) Acreed.por arrendam. c/p 
(174) Acreed.por arrendam. l/p 

 
- Pago de Cuota: 
 

(524) Acreed.por arrendam. c/p 
(662) Intereses arrendam.fro. 
(472) HP IVA Sop. 

  
 
(572) Bancos 

 
- Operaciones a 31/12: 

• Amortización 
 

(681)  Amort.Inmov. Material 
 

  
(281) AAIM 

 
• Reclasificación 

 

(174) Acreed.por arrendam. l/p 
 

  
(524) Acreed.por arrendam. c/p 

 
• Pago la opción de compra 

 

 
(524) Acreed.por arrendam. c/p 
 

  
(572) Bancos 
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INMOVILIZADO INTANGIBLE 
 
ADQUISICIÓN 

 
(202) Conces. Administr. 
(203) Propied. industrial 
(205) Derech. traspaso 
(206) Aplicac. informát. 
(472) HP IVA Sop. 

 
 
 
 
a 
 
 
 

 
 
 
(570) Caja 
(572) Bancos 
(523) Prov. in. c/p 
(173) Prov. in. l/p 
(525) Ef. a pagar c/p 
(175) Ef. a pagar l/p 

 
GASTOS DE I + D: CUENTAS (200)-(201) 
 

Se podrán activar al cierre del ejercicio si se cumplen los 2 siguientes requisitos: 
 
a) el coste de cada proyecto debe estar específicamente individualizados para así 

poder distribuirlo en el tiempo. 
b) debe existir seguridad de que el proyecto va a tener éxito y que va a ser 

rentable desde el punto de vista económico comercial. 
 
1- si la empresa tiene su propio laboratorio de I + D  
 

 
(200)   Investigación 

 
a 
 

 
(730) TREII 

 
2- si la empresa subcontrata todo o parte de las tareas de I + D  
 

(620)   Gastos I + D del ejerc. 
(472) HP IVA Sop 

 
a 

 
(572) Banco 
(410) Acreed.por prest. serv. 

 
(200)   Investigación 

 
a 

 
(730) TREII 

 
A la finalización: 
1-  proyecto viable y gracias a él la empresa ha obtenido una patente : 
 

(280)  A.A.I.I. 
(203) Prop. industrial 
(205) Aplicac. informát. 

 
a 
 

 
(572) Banco 
(200) Investigación 

 
2- proyecto no resulta viable: 

(280)  A.A.I.I. 
(670) Pérd. proc. de In.Inm. 

 
a 

 
(200) Investigación 

 


